
Notulen vergadering Ouderraad woensdag 2 september 2009. 
 

1. Aanwezig: Daan, Henny, Ineke, Jeroen (vzt), Josiena, Michiel, Rene, Simone 
Afwezig:  Sylvia,Jannette, Mariëlle. 

 
2. Opening:  Jeroen heet iedereen welkom. 
 

3. Notulen d.d. 6 mei 2009:  akkoord.   
 

4. Mededelingen en ingekomen stukken: 
• Brief ontvangen van ouders over hoe in hun specifieke geval, de middelbare 

schoolkeuze voor hun kind tot stand is gekomen. Ouders waren niet tevreden 
over hoe dit verlopen is. Jeroen heeft brief deels voorgelezen.  OR neemt 
inhoud voor kennisgeving aan.  

• Tools for Schools: De Wegwijzer is hierover ook benaderd maar die hebben 
niet meer gereageerd. De artikelen die je bijeen kunt sparen spreken Daan 
niet aan. Besloten wordt om daarom niet aan deze spaaractie mee te doen.   

• Lief en leed: Echtgenoot van juf Jeltje is vlak voor de zomervakantie 
onverwachts overleden. OR heeft condoleance kaart gestuurd. Jeltje is 
voorlopig beperkt inzetbaar. Haar uren worden door collega´s opgevangen.  
Juf Esther is zwanger, blijft tot kerstvakantie werken.  

• OR: Jannette stopt na vele jaren, met haar werk voor de OR. Josiena neemt 
haar taak als vicevoorzitster over. Op de zakelijke ouderavond in november 
willen we haar een attentie geven. (Aktie Josiena) 

• Koffieschenken oud papier: 26 sept. Simone, 31 okt. Ineke, 28 nov. Rene, 19 
dec. Josiena. 

• Schema halen oud papier: Jeroen heeft schema klaar en heeft dit schema 
inmiddels tweemaal verspreid onder de ouders.  

• Kopen op rekening bij de super: verzoek van Henny naam, handtekening en 
naam van project op de bon zetten.  

• Nog lopende zaken: Materiaal sporthal: Jeroen heeft contact gezocht met OR 
van Wegwijzer.  Gezamenlijke aanvraag ( Wegwijzer en Lindelaar) voor 
aanschaf van extra materiaal voor in de sporthal, ligt nu bij de gemeente, 
wordt vervolgt. Status op 2 sept 2009: geen nieuws.             

 
5. Financiën: 
• Begroting: accoord. 
• Het eenmalig geschonken bedrag is iets overschreden. 
• Oud papier inkomsten: gaat goed  
• Nota’s schoolreizen dit schooljaar: nog niet ontvangen. 
• Nota busvervoer naar Noord Nederlands Orkest: nog niet ontvangen. 
• Bijdrage sportdag: Henny heeft bijdrage van OR betaald.  

 
6. Evaluatie en status werkgroepen: 
• Sint 2009 : Simone gaat met de Sint alvast een datum vastleggen voor zijn 

bezoek. (Aktie Simone) 
• Kerst 2009 : werkgroep nog niet gestart. 
• Evaluatie Laatste schooldag:  zeer goed verlopen, door hitte is budget iets 

overschreden. De werkgroep bestond uit OR leden: Renee, Jeroen,  Ineke en 
namens de leerkrachten, Claudia en Annette.  



• Evaluatie Afscheid groep 8: Musical: zeer goed verlopen. De werkgroep 
bestond uit OR leden Henny, Simone en Sylvia. Vanuit leerkrachten waren dit 
Frank en Gerry Vos. 

• Boekenweek: boekenweek is van 7 tm 17 oktober. Net als vorig jaar gaat 
Josiena aan Gerla vragen om voor ons boeken uit te zoeken en te bestellen 
(elke groep krijgt 1 boek).  OR schenkt deze boeken.  (Aktie Josiena) 

• Activiteitenagenda / werkgroepen verdelen: volgende vergadering 
 

7. Evaluatie oud papier: 
• Tot op heden is opkomst ouders erg goed, een enkeling vergeet te komen 

helpen. Voortaan kunnen we die ouders dan bellen want er wordt een 
telefoonlijst in de map bijgevoegd. (Aktie Jeroen).  

•  In Lindeblad wordt de oproep om extra karren herhaald. (Aktie Jeroen).   
• Bij Cafe De Brug wordt het papier  niet volgens de gemaakte afspraken 

aangeboden. Jeroen gaat Cafe vragen om papier in dozen of gebundeld neer 
te zetten. Lukt dit niet dan zou de firma Janssen en oud papier container 
kunnen neerzetten voor slechts 2,50 euro per maand.  Papieropbrengst blijft 
ook dan voor de school.(Aktie Jeroen). 

 
8. Overleg met directie: 
Daan meldt het volgende: 
• Digitale schoolborden: dit jaar komen er 4 nieuwe bij. (er zijn er nu 6) 
• Huisvesting: we hebben 15 groepen en 14 lokalen.  Het speellokaal van de 

kleuters wordt nu ook gebruikt als leslokaal.  
• Prokino: is met buitenschoolse opvang gestart en maakt nu tijdelijk gebruik 

van locatie in school. Bouwvergunning voor plaatsen unit voor Prokino is 
gestart. Omwonenden hebben bezwaar gemaakt tegen plaatsing van deze 
unit. Daan heeft in een gesprekje een en ander kunnen toelichten en hoopt 
dat daarmee de bezwaren zijn weggenomen.  

• Medegebruik unit van Prokino : de unit wordt zoals het nu lijkt, geplaatst aan 
de Beukenlaan, binnen de hekken van de school. Daan is met Prokino in 
gesprek over medegebruik van dit gebouwtje tijdens de schooluren.  

• Aanschaf Laptopkar en visualiser:  beide zijn aangeschaft, Ivo heeft kleine 
demonstratie gegeven aan OR en MR.  

• Bouw Bredeschool: er komt een informatieavond op 7 oktober bedoeld voor 
OR en MR leden. 

• Bijeenkomst voor OR, MR en Leerkrachten: gaat wel door. Datum volgt nog. 
• Vrijwilligerslijst voor incidentele activiteiten:  voorstel van OR om briefje via de 

kinderen te verspreiden met de vraag aan ouders of zij met een incidentele 
activiteit willen helpen. OR zal opzetje maken van deze brief  en laten 
verspreiden.  (Aktie Jeroen) 

• Sociale vaardigheidstrainingen:  OR vraagt zich af of er behoefte is aan 
sociale vaardigheidstrainingen die in alle klassen gegeven kunnen worden. 
Dit naar voorbeeld van de Wegwijzer.  Daan geeft aan dat het trainen van 
sociale vaardigheden in alle groepen in het lesprogramma is opgenomen en 
door de leerkracht zelf wordt uitgevoerd. 

• Bezoek schoolarts: schoolarts wil graag een vaste spreekkamer in de school 
voor het houden van een spreekuur.   

 
 



9. Verkeer: 
• Subsidieaanvraag veiligheidshesjes: subsidieverzoek  loopt. 
• Aanpassing verkeerssituatie rondom school: vanaf 5 oktober begint de 

gemeente met herinrichting Groeneweg-Sluutwal.   
• Knipperkasten: De  knipperkasten zijn besteld. Nog niet binnen. 
• Bijzondere verkeersprojecten: meer informatie is te vinden via 

www.verkeerseducatie.nl.  Daan overweegt om een aantal projecten 
op te nemen in de verkeerslessen. Projecten die genoemd zijn:Fiets 
safe project-Birdy project veilig oversteken: bedoeld voor groepen 1 en 
2. School moet zich hiervoor aanmelden. -Kiss en drive project:  

 
Zakelijke Ouderavond: 
Mogelijke thema´s : 

• digitale schoolborden: bv door Ivo en Esther te vragen een presentatie 
te geven en daarna in elke klas een workshop te doen.  

• Het Lager Huis: discussieavond met als mogelijke onderwerpen  
pesten, continue rooster brede school naschoolse activiteiten. 

 
10. Rondvraag:  Henny heeft nog even een paar opmerkingen over de financiën, 

opgenomen bij punt 5. 
 
 
 

Datum volgende vergadering:  maandag 5 oktober 20.00 uur Lindelaar. 



 
 

Actielijst: 
 

Onderwerp: Door wie ? Gedaan voor: 
Oud papier en koffie 
schenken:  
 

26 sept Simone,  
31 okt Ineke,  
28 nov Rene,  
19 dec Josiena 

 

Attentie voor Jeannette Josiena Op Zakelijke ouderavond 
geven 

Status :Aanvraag van 
Frank voor Gymmateriaal 
in sporthal . 

Jeroen 10 juni 2009 

Tools for school . Simone ????? Nog afmelden bij 
 Dennis ???? 

Oud papier: 
-Telefoonlijst ouders 
-contact met Cafe 
- oproep karren 

Jeroen 5 oktober 2009 

Boekenweek Josiena 5 oktober 2009 
Bijdrage OR sportdag, 
wachten op reactie van 
Frank. 

Henny  

Sint: afspraakje maken 
met de Sint 

Simone 5 oktober 2009 

   
Vrijwilligerslijst Jeroen 5 oktober 2009 
Verkeer: 
• Wanneer levering 

knipperkasten ? 
• Status subsidie 

aanvraag hesjes. 
• Keuze maken uit 

projecten iov met 
Daan 

Michiel 5 oktober 2009 

 


